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У СШЦ „Петар Кочић“ у Зворнику у првом  дијелу јунског уписног рока, када су за неко од
занимања конкурисали  ученици са 60 и више бодова, пријавило се скоро 130 ученика.
Како нам је  рекла директорица школе Биљана Писић, ове године је било велико 
интересовање за смјерове гимназије.

  

      

  

  

– Традиционално, у првом дијелу уписног  рока имамо добар одзив одличних ученика. И
ове године је у неке од  смјерова стигао велики број вуковаца, ученика генерације из
градске и  других основних школа. Ове године је све одушевило интересовање за 
гимназију те је у два одјељења општег смјера конкурисало 40 ученика, у 
рачунарско-информатички смјер 15, а у друштвено-језички смјер је  пријављено 12
ученика. То је много бољи резулат него претходних година  из кога је видљиво да се
дјеца све више опредјељују за гимназију – рекла  је Писићева и додала да је након овог
рока остало слободних мјеста у  медицинској школи.
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– Изненађење је да ове године нисмо  попунили сва слободна мјеста у два одјељења
медицинских техничара те ће  остати пет или шест мјеста за други дио јунског уписног
рока који почиње  у понедјељак 26. јуна – навела је Писићева.

  

Она је додала да у економска занимања  највише ученика конкурише у другом дијелу
јунског уписног рока, али је и  сада било доста пријављених.

  

– Око 20 ученика се пријавило за  одјељења економских, пословно-информатичких и
трговачких техничара. И  данас смо имали доста интересовања за трговачке техничаре,
али та дјеца  нису имала преко 60 бодова те ће тек у понедјељак 26. јуна моћи да 
конкуришу за ово занимање. Предност овога занимања јесте што послије  ученици могу
да бирају, хоће ли да раде или да студирају, јер је то  четворогодишње занимање –
истакла је Писићева.

  

Она је подсјетила да 26. јуна почиње  упис и у трогодишња занимања, а у овој школи је у
понуди једно  комбиновано одјељења кувара и посластичара.

  

– Увијек имамо интересовање за куваре, а  ове године посластичари су дефицитарно
занимање које ће бити уписано  само у три школе у Српској. Стога и очекујемо да ће
бити веће  интересовање, а уколкико заиста буде тако, министарство ће дозволити 
проширење одјељења. Ученици који упишу занимање посластичар ће имати  мјесечну
стипендију од стране Владе Републике Српске, те бесплатну  мјесечну карту и
санитарну књижицу од стране Градске управе Зворник –  закључила је Писићева.

  

  

( Инфо Бирач )
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